
Referat fra bestyrelsesmøde i Carolineskolens bestyrelse den 14.04.10 kl. 18.00  

   

 orientering beslutning debat 
Gennemgang af buget fra Deloitte ca. 18-19    
 
Årsrapporten for 2009 blev nøje gennemgået af Annemarie Angel fra 
Deloitte,og godkendt af bestyrelsen.  
Det lille overskud på kr. 52.000,som vi regnede med ved 
budgetopfølgningen så sent som 7. December 2009., er desværre endt 
med et stort underskud på ca. 620.tkr. Det skyldes, at vi regnede med 
mere i handikaprefusioner end vi fik, langtidssygmeldelse samt den 
regulering af statstilskuddet som sker på baggrund af det ændrede 
elevtal 5/9 kommer i december og ikke i maj året efter. Det vidste vi 
ikke, da reguleringen sidste år undtagelsesvis faktisk foregik i maj. Sidst 
er der desværre ved en fejl indløbet en måneds ekstra skolepenge ind, 
som skal fratrækkes.  
Tunge poster såsom vedligeholdelse og lønudgifter er primært det, som 
budgettet belastes af. Skolen har en stor udgift på lærerløn (større end 
andre skoler vi sammenligner os med). Det skyldes bl.a en ekstra lærer 
mere i år pga. øget behov for specielundervisning og flere timer pr. elev. 
Derudover har skolen tradition for, at der undervises i flere timer end på 
andre skoler. 

   

    
Ledelsen:    

• Økonomi . 
Tilbud fra Deloitte vedr. assistance til budget 2010 samt sparekatalog. 
Endelig beslutning om regnskabsmæssig fast hjælp fra MT. Hvad sagde 
Privatskoleforeningen. (Michel). 
Anders har haft møde med Deloitte, hvor der blev gennemgået 
årsregnskabet for 2010. Herunder blev der kigget nøje på tal for 
tilskudsordninger, løn og andre indtægter. Det store sparekatalog som 
skal præsenteres til det næste ordinære bestyrelsesmøde den 11.ma 
med konsekvens beregninger, blev også gennemgået. Prisen var samlet 
set 5.000. De vil godt fremover kunne yde økonomisk assistance. Prisen 
herfor kendes ikke. 
Michel har ikke fået taget kontakt til privatskoleforeningen, og har 
vurderet at situationen for regnskabsmanden i MT pt. Ikke var god, da 
han har travlt med årsregnskab. Anders taget i stedet fat i 
Privatskoleforeningen. Og der ventes yderligere en måneds tid med at 
spørge MT om de er interesseret i at yde regnskabsmæssig assistance til 
skolen. 

x x x 

• Ledelsens løbende orientering af bestyrelsen om sager vedr. 
skolens økonomi og drift. 

Anders´ forslag om procedure og struktur for fremtidig orientering af 
bestyrelsen, blev vedtaget.  
Følgende: 

- 1 gang ugentlig skriftlig orientering fra ledelsen med faste 
punkter såsom ind- og udmeldelser, forhold vedr. ansættelser 

 x x 



mv., økonomiske forhold vedr. budgetafvigelser, klager eller 
væsentlige konflikter med forældre. 

- Tirsdag morgen 8-9 1 gang månedlig afholdes der ledelsesmøde 
med formand, næstformand, viceleder, og skoleleder. På disse 
møder forberedes der bl.a dagsorden for det kommende 
bestyrelsesmøde. Inden ledelsesmødet fremligges der en 
dagsorden. 

- Akutte sager og sager af væsentlig økonomisk karakter 
orienteres bestyrelsen om særskilt senest efter to dage. 

- Formand kan efter behov kontakte ledelsen om sager eller andet 
relevant arbejdet som bestyrelsesformand. 
 

    
    
Ivrit:     

• Spørgeundersøgelsen sendes ud til alle inden mødet gennemgås 
og besluttes på mødet 
Danny og Anders færdiggør spørgeskemaet om ivrit, som skal 
ligge klart til torsdag den 22.04, for derefter at sende  det ud til 
alle ,som skal besvare undersøgelsen. 

x x  

    
Evt.    
Camilla B nævnte at Hakoah har interesse i et samarbejde med SFOen 
Camilla Schou og Morten Margolinsky går i første omgang selv videre 
med tanken. 
Ulla forhørte bestyrelsen om hvorvidt, arbejdsgruppen for 200 års 
jubilæum, kan arbejde videre med en lille bog i den anledning. 
Udgifterne som primært vil være for at trykke den vil være ca. 40.000kr. 
Jette undersøger muligheden for at trykke den via nette.  
Mette (mvw) informerede om et brev 8. kl. havde skrevet til bestyrelsen. 
Som gik på, at de er utilfredse med, at de kreative fag såsom billedkunst 
ikke vægtes nok i undervisningen. Mvw. Skriver en kvittering for 
modtagelsen af brevet til 8kl.  Punktet tages med i overvejelserne for 
fagfordelingen. 

   

Næste møde er  11.05 
Ekstra ordinært møde torsdag den 29.04 kl. 18. dagsorden sendes ud 

   

    
 

   

 


